洩底價圖利卅九億 台電股長聲押

台電核一、核二廠爆發一起官商勾結工程弊!檢調懷疑,<u>台電</u>核一、核二廠「低放射性廢料儲存庫」工程,有台電人員以綁規格標,將工程預算提高,並洩漏工程底價給特定廠商,讓廠商得標,圖利金額高達卅九億元。調查局台北市調查處十五日約談台電核能發電處股長黃榮堂等人,依貪瀆罪嫌移送台北地檢署。

檢察官訊後,以黃榮堂涉及貪瀆,且有串證之虞,晚間向法院聲請 羈押禁見。

據了解,檢調懷疑,涉案的台電人士,不止黃榮堂一人,可能尚有台電高層涉案,案情將向上發展,且涉案廠商疑有行賄情事,已經擴大蒐證調查。

檢調發現,黃榮堂另承辦核三廠發包「預力系統檢測工程」,涉嫌勾結廠商「合增」公司,收受四百萬元,曾遭檢調偵辦,並依貪瀆罪嫌提起公訴。

據檢調追查,台電在八十八年、八十九年間發包台電核一廠、核二廠的「低放射性廢料儲存庫」工程,疑有承辦的台電核能發電處股

長黃榮堂等台電人員勾結廠商,配合將部分工程規格以獨特規格綁標,除了一方面讓特定廠商得標外,同時也大幅提高工程預算。 由於黃榮堂等人的配合下,讓核一、核二廠低放射性廢料儲存庫工

程,預算分別暴增至十四億、廿五億元,黃榮堂等人還洩漏工程底

價,讓廠商以極為接近底價的價格,獲得工程。

調查局日前已針對本案,搜索核一、核二及黃榮堂及廠商等人辦公室、住處,昨天並約談黃榮堂等人調查。檢調懷疑,本案還有台電人員及高層涉案,已擴大調查中。